

## 开发区北城街道召开脱贫攻坚部署培训大会

2日,聊城开发区北城街道召开脱贫攻坚“沉一线,促整改,抓落实”部署大会。开发区副县级干部商同顺参加会议,街道党工委书记高恒业主持会议。商同顺回顾总结了前一阶段开发区开展扶贫工作情况,分析了存在的问题和面临的形势,并对下一阶段扶贫工作提出要求和建议。会议要求在扶贫工作的收尾阶段一方面要提高认识,另一方面

要一门心思地做好扶贫工作。会议强调一定要树立问题导向和高度的责任意识,发现问题及时解决,带着真情抓扶贫;要与老百姓打交道就是人心换人心,真情换真情,培育与贫困户的感情是最朴实的工作方法,通过与贫困群众打成一片,深入宣讲扶贫政策,让他们知道党委政府在扶贫工作中做了什么,切实提高他们的满意度。

## 开发区:实施村后备干部培养计划助力群众脱贫致富

为切实加强村级后备干部队伍建设,立足选拔、储备、培育本地脱贫攻坚和乡村振兴所需的综合型人才,进一步破解村“两委”换届后继乏人难题,切实增强农村基层组织战斗力,全

面推动村级各项事业健康快速发展,开发区实施了村级后备干部“U40优选计划”。日前,开发区15名村级后备干部已赴烟台挂职锻炼。

(时书明)

## 开发区发放2019年上半年光伏扶贫电站国家补贴

近日,开发区下拨了光伏扶贫电站2019年上半年国家补贴18.5万元,全面助力全区脱贫攻坚工作。开发区将严格按照国务院扶贫办《村

级光伏扶贫电站收益分配管理办法》的要求进行收益发放,收益分配和使用将统一设立账簿和科目,分村建立台账。

(时书明)

## 开发区各级召开村扶贫专干培训班

近期,开发区和物流园区、各乡镇(街道)扎实做好村扶贫专干的培训工作,区、乡镇、社区共开展培训20次。通过培训,全区扶贫专干提高了综合素

质和业务能力,政策知晓率和责任心逐步提升,为脚踏实地干好本职工作,用心用情服务贫困群众打下了坚实基础。

(时书明)

## 开发区加强基础设施助力脱贫攻坚

开发区大力开展生态提升行动,加快农业生态建设,加大贫困户养殖帮扶力度,增加群众收入;加快农村环境综合整治行动,扎实推进城乡环卫一体化,推进农村生活垃圾分类

和资源化利用,推进农村道路、厕所、供电、学校、住房、饮水、供暖“七改”工程,全力提升全区村庄基础设施建设,助力脱贫攻坚。

(时书明)

## 丢失声明

聊城市乐通网络科技有限公司法人名章(徐兆武)不慎丢失,声明作废。

## 丢失声明

聊城市华烨机械配件有限公司财务章、公章、法人章丢失,特此声明。



## 爱卫生讲文明

## 创新创业宣传

爱卫生,讲文明是中华民族的传统美德。为了让孩子们从小养成热爱劳动的好习惯,培养孩子们的优秀品质。近日,聊城大学历史文化与旅游学院的志愿者们在聊城大学周边开展服务活动。志愿者们不仅向孩子们介绍卫生工具的使用方法,并鼓励他们做力所能及的劳动,为父母分担部分家务活。活动期间,志愿者们与孩子们打成一片,建立起深厚的友谊。此次活动的举办,不仅有利于培养孩子们热爱劳动的好习惯,更有利于孩子们树立正确劳动观念,培养劳动意识。

为了增强大学生的创新创业意识,提高他们的科学文化素质。近日,聊城大学历史文化与旅游学院志愿者在聊城部分高校内举办“创新成就梦想,创业成就未来”实践活动。志愿者们利用有关创新创业的宣讲小册,向大学生讲述创新创业的重要性,并鼓励大学生积极创业。活动期间,志愿者与大学生们打成一片,建立起深厚的友谊。此次活动的举办不仅有利于大学生充分了解当前的就业形势,更有利于他们提高创业能力,谋求自我价值,将自己的兴趣与职业紧密结合。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李军 通讯员 杜晨熙 陈颖琦



## 开展教育实践活动

## 空调调研

7月26日,聊城大学理工学院延安志愿者服务队参与了“不忘初心,牢记使命”赴延安学习教育实践活动。志愿者们参观了鲁艺旧址,追溯历史源头,感知到当年的艺术家工作、学习、生活的氛围,进一步了解他们创作的历史时代背景,深切感受和领悟到老一辈艺术家们的深厚涵养。“鲁艺”在历史上发挥了巨大作用并对中国现代文化艺术产生了深远的影响,被称为“新文艺圣殿”。1961年被确定为首批全国重点文物保护单位;鲁艺旧址位于延安城东北5公里桥儿沟。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李军 通讯员 张慧敏 聂玉芳

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李军 通讯员 贾馨

## 开发区家庭医生签约助力脱贫攻坚

2019年以来,开发区扎实推进家庭医生签约服务,构建了基层首诊、分级诊疗就医格局,全面落实基本公共卫生服务和个性化医疗保健服务。据统计,全区共签约服务60岁以上老年

人18268名,对于贫困户,开发区要求签约家庭医生深入贫困户家中为每户发放了急救小白箱,并留下联系电话,遇到情况,第一时间上门服务。

(时书明)

## 开发区进村入户精准发力促脱贫问题整改

7月份以来,开发区全区齐动员,广泛举一反三、全力采取措施抓好问题整改。全区扶贫干部联合行动,以绣花功夫深入贫困户家中,详细了解贫

困户生活状态、就业择业情况、收入情况,及时更新档案资料,及时落实各项惠民政策,解决贫困户的实际困难。

(时书明)

## 开发区开展贫困户双提升活动

近日,开发区将“主题党日”活动同脱贫攻坚相结合,组织党员干部遍访贫困户,深入入户调查,了解贫困户收入和生活困难,组织党员干部以打扫卫生等方式进行慰问,让村内先进

党员与本村贫困户结对帮扶,逐步实现党员帮包本村贫困户的制度化、常态化,确保各项扶贫措施能够落到实处。

(时书明)

## 开发区人才回乡创业带动贫困群众脱贫致富

2019年以来,开发区利用资源优势狠抓人才在乡村振兴中的重要作用,积极引导优秀青年人才下乡,吸引外出创业人才返乡,鼓励农村实用人才兴乡,为优秀青年提供广阔的发展

平台。同时,开发区支持农民专业合作社等主体承担培训任务,积极开展符合农村实际的培训班,提高了农民的实用技能。

(时书明)

## 开发区扎实推进扶贫特惠保工作

开发区认真贯彻落实省、市有关保险精准扶贫的决策部署,扎实推进扶贫特惠保险工作,发挥保险的风险保障功能,促进贫困群众稳定脱贫。2019年开发区投入财政资金

47.58万元为全区建档立卡贫困户购买了医疗商业补充保险、意外伤害保险、家庭财产保险3个险种,极大减轻了住院贫困户的经济负担。

## 开发区召开脱贫攻坚调度会

近期,开发区召开脱贫攻坚调度会,总结前期工作、研究下步工作。会议指出全区各级必须下足“绣花”功夫,拿出硬招实招,确保贫困户收入、

吃穿、医疗、教育、住房和饮水全部达标无短板。会议强调,全区上下目标要细化分解、标准要严起来,确保事事有人抓、件件能落实。

(时书明)

## 挂失声明

王贝伟,性别:女,出生日期:2014.4.28,出生编号:0371276979,父亲:王虎,母亲:付双双,出生医院:聊城市东昌府区妇幼保健院,特此声明。

## 挂失声明

宁士具将聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司的续保押金单据丢失,凭证号码:0011027,声明作废,因此产生的一切经济纠纷由本人承担。特此声明。



## 放下手机远离“安全隐患”

近日,聊城大学历史文化与旅游学院志愿者在新东方广场举办了“放下手机,抬头看看”宣讲活动。随着社会的进步发展,信息化时代来临,智能手机越来越被人们所重视和依赖,手机在人们的日常生活中发挥越来越重要的作用。但是过度依赖手机沉迷手机也给当代人们带来了诸多不利影响,针对低头族现象展开本次宣讲活动,通过真实案例和危害让人们知道低头玩手机的危害,倡导大家放下手机。并给大学生一些建议,从而使大学生能够正确的使用手机。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李军 通讯员 范恒梧



## 感受非遗魅力

为了让大学生们切身感受到安塞剪纸别样的美以及安塞腰鼓——“东方第一鼓”的气势磅礴,使他们更深入地了解中国文化,7月26日,聊城大学理工学院的志愿者们在陕西省延安市安塞开展了以“赏剪纸、观腰鼓,感受安塞非遗魅力”为主题的实践活动。志愿者们走访了当地文化馆、拜访民间艺人工作室,参观了解剪纸文化的发展历程与剪纸创作的过程,充分感受到安塞传统剪纸艺术的魅力。安塞腰鼓以其豪放壮阔的鼓点与舞姿在志愿者们心中同样留下了深刻的印象。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李军 通讯员 谢亚飞 乔妍



## 苹果园调研

为引导广大青年学生深入基层,7月25日,聊城大学理工学院延安社会志愿服务队开展苹果园调研活动。到了目的地之后通过当地领导和农户的介绍和指引,队员了解到,苹果是当地的特色农产品,也是农业的支柱产业之一。农民靠着苹果致富,奔向小康社会。经过政府资助及补贴,延安苹果园可谓越办越好,引进了流水线机械设备,通过防冻、防旱、防冰雹的措施,借助线上线下销售渠道,由保险公司来承担损失,为苹果农户谋划了“一条龙”的致富道路。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李军 通讯员 赵凯玥 乔妍



## 消防安全宣传

消防工作事关人民群众的生命财产安全,为此滕州市图书馆举行了消防知识专题讲座,特邀社安消防的孔教官前来讲解。在此次讲座上,孔教官通过引用大量生活中的真实案例告诉市民由于缺乏安全知识和消防用具引发的各种事故。通过“小火灾,大火逃”的原则,向大家讲解该如何防范,自救,逃生,为大家上了一堂生动的消防课。聊城大学政治与公共管理学院志愿者为讲座进行志愿服务,并采访了孔教官,了解到掌握消防知识防范于未然,提升安全意识的重要性。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李军 通讯员 于心茹